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BepHo i paBeHCTBO:
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N 36aBbTECH 0'1‘3 HPPAaIlMOHAJPHOCTH B 3HaMeHarTeJie ApooH:
a)%; %) 3;/_\/_ la'0)3;/4_9+337+1°

Brruncanre:

a) 4/20022+ 2.2002 - 498 + 4982;

6) 3/20013- 3.2001% -189 + 3- 2001 - 1892 1893.

YrupocTuTe BBIpa)KeHHe

4a - 4v)3E[a +4ab + 3/b)(a +/b).

. Beruucaure
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. HalignTe 3HaueHHe BBIPpAKEeHUA \/ x Y x+x IIpH X = 1258,

. MoTopHasa JloAKa IIPOXOAUT PAcCTOAHHE MeXXAY IPHUCTaHA-

Mu A u B 1o Teuennio pexku 3a 20 MMH, a IPOTUB TEUYEHUA
3a 1 4. Bo ckoJbKO pa3 coOcTBeHHAA CKOPOCTH MOTOPHOH
JOAKHN 00JIbIIIE CKOPOCTHN TEeUEHUSA peKu?
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Feuminte ypaBHEHHE:
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